

Кескинов с Фуером о капремонте. 2008 год

Автор: Admin2

01.06.2015 16:43 - Обновлено 08.01.2017 11:00

В 2008 году для освоения бюджетных средств несколько домов были в срочном порядке постановлены на ВКР (выборочный капремонт) и один дом 4, корп.2 по ул. Инессы Арманд - на ККР (комплексный капремонт) по программе "Ответственному собственнику - отремонтированный дом". Поскольку нареканий было немерено, в район, 13 сентября 2008 года, прибыл руководитель Департамента по капремонту Артур Кескинов. Встреча прошла в помещении управы. Артур Львович был откровенен и посетовал на то, что подрядчики срут на него. Как все взаимосвязано - круговорот дерьма в городе!

{youtube}8xmlX0xvJ54{/youtube}